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3. Uvegvalogaté

Az ¢lelmiszerboltokban a nem visszavalthato livegeket is Osszegytijtik és Gjrahasznositast
végzd lizembe szallitjadk. Az livegeket — valogatas nélkiil — 20 iiveg taroldsara alkalmas
rekeszekbe gytijtik és szallitjadk. Minden rekeszrdl feljegyezték, hogy hany fehér, zold, illetve
barna iiveget tarol. A kiilonb6z6 boltokbol beszallitott rekeszek adatai allnak rendelkezésére
az UTF-8 kodolast szallitolevel. txt dllomanyban.

Feladata az adatok elemzése ¢s megjelenitése tablazatkezeld program segitségével!

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezoket!

o Segédszamitasokat az N oszloptol jobbra végezhet. Amennyiben lehetséges, a megoldds
soran kepletet, fiiggvényt, hivatkozast haszndljon, hogy az alapadatok modositasa esetén is
a kivant eredményeket kapja!

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdes eredményét hasznalja fel. Ha
a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy irjon be egy valésziniinek tiné eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! Igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kddolasti szallitolevel. txt szdvegfajlt
a tablazatkezel6 munkalapjara az A/-es cellatdl kezdddden! Munk4jat a tablazatkezeld
alapértelmezett formatumaban valogato néven mentse!

A tablazatban a kovetkezd adatok allnak rendelkezésére: a rekeszt a kilenc tizlet koziil
melyikbdl szallitottdk a feldolgozo lizembe, a szallitas napja és az livegek szama szin szerint.
Az lzleteket sorszamuk azonositja. A tablazatot 150 beérkezett rekesz adatainak
feldolgozasara készitse fel! A megoldas soran végig vegye ezt figyelembe!

2. Az E oszlop utan szarjon be két 0j oszlopot!
3. A H7:HIS5 tartomany celldiba irja be az iizletek sorszamat 1-t6l 9-ig!

4. A beérkezett, teljesen feltoltott rekeszek szdmat kell meghataroznia. Ehhez minden teli
rekesz mellett az F oszlopban jelenitsen meg egy ,,+” jelet a cellaban! Mas esetben a cella
iiresen jelenjen meg.

5. Azizletekbdl beérkezett rekeszek adataibdl hatdrozza meg:

a. azll-es cellaban a beérkezett rekeszek szamat, figyelembe véve az elképzelhetd
maximalis rekeszszamot,

b. az [2-es cellaban a teli rekeszek szamat,
c. az [3-as cellaban az Osszes beérkezett liveg szamat!

6. Hatdrozza meg az [7:115 tartomany celldiban, hogy az egyes {lizletekbol hany rekeszt
szallitottak az lizembe!

7. A J7:L15 tartomany cellaiban hatdrozza meg, hogy az iizletekbdl tivegtipusonként hany
darab liveg érkezett az Gjrahasznosito iizembe!

8. Az I16:L16 tartomany celldiban 0sszesitse, hogy az iizletekbdl Gsszesen hany rekesz €s
tivegtipusonként hany tliveg érkezett!

9. A JI7:L17 tartomany cellaiban szamitsa ki fliggvény segitségével, hogy szinenként hany
rekeszre van szilikség az iivegek tarolasahoz!
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10. Készitsen az el6z0 feladatban meghatarozott — az livegek taroldsahoz sziikséges — rekeszek
szamabol kordiagramot a kovetkezd beallitasokkal!

a.

ope o

=

A diagramot a munkalap /8. sora ala és a H:L oszlopok szélességében helyezze
el

A diagram cime legyen ,,Az livegekhez sziikséges rekeszek szama™!

A jelmagyarazat a diagram mellett jobb oldalon legyen!

Jelenitse meg az adatértékeket is a korcikkek belsejében!

A fehér, a zold €s a barna iivegekhez tartozd korcikk szine legyen vildgos
arnyalatu, rendre: sziirke, zold és narancs!

A diagram minden felirata legyen Arial (Nimbus Sans) betiitipusu, 12 pontos
betliméretii és félkovér betlistilusu!

11. Formazza a tablazatot az alabbi leiras és a minta szerint!

a. Az oszlopok szélességét ugy valassza meg, hogy minden cella tartalma
olvashato legyen!
Alkalmazzon az /1:13 tartomény cellaiban ,,db” mértékegységet!
c. A HI7és 117 cellakat egyesitse!
d. A HI:I3 és a H6:L17 tartomanyokat szegélyezze a minta szerint vékony és
vastagabb vonallal! A tablazat tobbi celldja ne legyen keretezett!
e. A J6:L6 tartomany celldk hattérszinét allitsa a kordiagram cikkeinek megfeleld
szinekre, az livegszineknek megfelelden!
f. A H oszlopban és a 6. sorban alkalmazzon a mintdnak megfeleléen félkovér
betistilust!
30 pont
Minta:
A B | C [ o ] 3 [fr] ¢ H | ) K L |
1] Uzlet Datum Fehér Uveg Zold iveg Barna Gveg [Osszes rekesz: dbj
| 2 | 8 2016.01.09 1 10 9+ Teli rekesz: db
| 3| 2 2016.01.09 9 4 6 [Osszes liveg: db)
(4] 4 2016.01.09 2 9 9+
5] 3 2016.01.09 4 1 9
| 6| 5 2016.01.09 0 2 18/+ [Oziet Rekeszek JFeher lveg [Zold tiveg |Barna liveg
7 7 2016.01.09 0 4 16|+ 1 ] - ,
| 8| 1 2016.01.09 4 9 7+ 2 |
19| 9 2016.01.09 4 6 10+ 3 J \
[10] 1 2016.01.09 0 6 14]+ 4 ] : N
|11 1 2016.01.09 7 10 3|+ 5 |
12 3 2016.01.09 3 5 12|+ 6 | N
113 ] 3 2016.01.09 6 4 10+ 7 4 . ¢
14 1 2016.01.09 9 4 7+ 8 |
5] 2 2016.01.09 1 1 18]+ 9 ;
6] 3 2016.01.09 3 1 16+ (8 ] . 1 ¢
17 4 2016.01.09 5 6 9+ |Sziikséges rekesz: 30 {
18] 5 2016.01.09 3 8 9+
119 7 2016.01.09 8 4 8+ " S .
[20] 8 2016.01.09 10 6 3 Az iivegekhez sziikséges rekeszek szama
| 21| 9 2016.01.09 0 2 18|+
| 22| 1 2016.01.09 8 10 2+
[23] 1 2016.01.09 7 7 6+
| 24 | 3 2016.01.09 12 1 3
[25] 3 2016.01.09 6 5 9+ e - g
[26] 1 2016.01.10 9 7 4+ Fehér liveg
| 27 2 2016.01.10 5 3 12|+ L Z6ld liveg 3
| 28] 3 2016.01.10 1 6 13|+ Barna iiveg
129 ] 6 2016.01.10 13 1 5 30
30 5 2016.01.10 4 2 14+
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